
Η διανομή φαγητού γίνεται μία εύκολη και απλή υπόθεση με την 
εξειδικευμένη εφαρμογή της Megasoft. Ιδιαίτερα σε ημέρες και 
ώρες με αυξημένο φόρτο εργασίας, η εφαρμογή συμβάλλει στην 
άμεση και αποτελεσματική διεκπεραίωση βγάζοντας κυριολεκτικά 
την επιχείρησή σας «ασπροπρόσωπη»!

Κάντε τους πελάτες σας να νιώθουν μοναδικοί!
Με τη διαχείριση εισερχομένων κλήσεων όταν ο πελάτης καλεί στο 
κατάστημα, βλέπετε τον αριθμό, το όνομά του, ένα σύντομο ιστορι-
κό του και τι προτιμάει συνήθως να παραγγέλνει! Έτσι, μειώνεται 
θεαματικά ο χρόνος καταχώρησης της παραγγελίας, δε χάνεται κα-
μία κλήση, ενώ ο πελάτης σας απολαμβάνει μοναδικές υπηρεσίες 
εξυπηρέτησης! Καταχωρήστε περισσότερες από 100 παραγγελίες 
την ώρα ανά τερματικό! 
Μπορείτε να καταχωρήσετε πολλαπλούς τηλεφωνικούς αριθμούς 
& διευθύνσεις αποστολής ανά πελάτη και να επισημάνετε αποδέ-
κτες σε περιπτώσεις π.χ. εταιριών, νοσοκομείων κ.α.

Ετοιμάστε τις παραγγελίες με ταχύτητα!
Κάθε παραγγελία που καταχωρείτε μεταφέρεται αυτόματα στους 
εκτυπωτές κουζίνας για να αρχίσει η παρασκευή της. Ανά πάσα στιγ-
μή μπορείτε να δείτε όλες τις ανοιχτές παραγγελίες, την ώρα έκδο-
σής τους, την κατηγορία πώλησης (Αίθουσα, Delivery, Takeaway), 
τον πελάτη κ.α.
Ορίστε με πολύ απλό τρόπο, τις διαφορετικές τιμές στα είδη σας 
ανάλογα με το μέγεθός τους ή τον τρόπο πώλησής τους. π.χ. στην 
ίδια πίτσα μπορείτε να έχετε 3 διαφορετικά μεγέθη, αλλά και 2 τρό-
πους πώλησης (take away & delivery).

D E L I V E R Y

Επιλέξτε Τροποποιητές για να καταχωρήσετε τις προτιμήσεις του 
πελάτη (π.χ. Freddo cappuccino με μαύρη ζάχαρη ή ζαχαρίνη), 
καταχωρήστε παρατήρηση σε κάθε είδος (π.χ. με τριμμένο πάγο), 
καθώς και μία γενική παρατήρηση στην παραγγελία (π.χ. η είσοδος 
είναι από το πλάι).

Εκτελέστε τις διανομές άψογα και με ακρίβεια!
Επιλέξτε μέσω του POS ή του Barcode scanner τις παραγγελίες για 
τις οποίες θέλετε να κοπούν αποδείξεις για να ξεκινήσει ο διανομέ-
ας τις παραδόσεις. Στην περίπτωση που ο κύριος όγκος εργασιών 
στην επιχείρησή σας έρχεται από τις διανομές, για λόγους ταχύτη-
τας η επιλογή της παραγγελίας με barcode scanner σίγουρα θα σας 
εξυπηρετήσει πολύ περισσότερο. Επιπλέον, έχετε τη δυνατότητα 
μαζικής διανομής παραγγελιών ανάλογα με την περιοχή ή το δια-
νομέα, εκδίδοντας ταυτόχρονα για κάθε παραγγελία την αντίστοιχη 
απόδειξη, ενώ αυτόματα καταχωρείται και η ώρα αποστολής τους. 
Ενημερωθείτε με μια ματιά για το πριν από πόσα λεπτά έφυγε η πα-
ραγγελία και ποιος διανομέας έχει αναλάβει να την παραδώσει. Στο 
τέλος της βάρδιας των διανομέων μπορείτε να δείτε το ταμείο για 
τον κάθε ένα, ώστε να εισπράξετε τα χρήματα που έχει επιστρέψει 
από τους πελάτες.

Η γρήγορη εξυπηρέτηση σε κάθε απαίτηση!


